



拒绝“舌尖上的浪费” 濉溪县餐饮单位 积极倡导“光盘行动”

■记者 吴永生 通讯员 王琪

本报讯 连日来,濉溪县认真贯彻落实习近平总书记对制止餐饮浪费行为的重要指示精神,推进餐饮单位积极倡导“光盘行动”,拒绝“舌尖上的浪费”。

濉溪县要求餐饮单位完善菜单、菜谱,主动标示菜肴分量,根据客人需求提供“私

人订制”菜品,引导消费者按需点餐、合理配餐、珍惜粮食、理性消费,自觉参与“光盘行动”。同时,充分发挥全县200家食品安全示范店、示范街的引领辐射作用,带动餐饮单位重节约、反浪费。加强对大中型餐饮企业、学校及机关、企事业单位食堂等餐饮单位日常监管,在采购和厨房制作过程中,采取

计划定量采购和存储,设立节俭消费提醒制度,制止食品过度浪费。目前,已覆盖6家大中型餐饮企业、109家学校(幼托机构)食堂。

与此同时,濉溪县坚持便利节俭用餐原则,加大网络订餐平台和单位团餐等在内的大众餐饮监管,推行自助餐服务和分餐制服务。引导餐饮企业不设置最低消费

额、不诱导消费者过度消费,主动取消各种有碍节俭的不合理规定。同时,倡议号召餐饮企业主动提供节约延伸服务,推动文明用餐。鼓励餐饮单位主动为顾客提供环保餐盒,用于打包服务,并根据剩余菜肴特点,向消费者提供再次加工技术指导。濉溪县各餐饮企业在店堂醒目位置设置公益广告、告示牌、

LED屏幕,播放“反对铺张浪费、倡导文明用餐”“适量点餐、文明用餐、剩余打包”提示语,在用餐场所张贴或摆放文明用餐提示卡,提醒、劝导客文明用餐,杜绝餐桌浪费。截至目前,濉溪县累计印发文明餐桌公益广告1.2万份,文明餐桌提示卡3万个,实现了全县3000余家餐饮服务单位全覆盖。

市妇联多措并举抵制餐饮浪费 倡导勤俭节约从家庭做起

■记者 徐志勤 通讯员 张锋

本报讯 8月31日,市妇联巾帼志愿者来到供电社区散发宣传单,张贴宣传画,面对面向家庭成员宣传爱粮节粮知识。

日前,为深入贯彻落实习近平总书记对制止餐饮浪费行为作出重要指示精神,市妇联向全市妇女和家庭发出倡议,倡导家庭成员从自己做起,从

家庭做起,抵制浪费,崇尚节约,做爱粮节粮的践行者。

同时,在“淮北女性”微信公众号转发全国妇联的倡议,制止餐饮浪费,崇尚勤俭节约。要求基层妇联要深入学习领会习近平总书记重要指示精神,要求妇女干部要从自身做起,牢固树立艰苦奋斗、勤俭节约的思想,严格执行中央八项规定及省实施细则,严格执行公务接待有关制度,从自身做

起,严格落实各项节约措施,坚决杜绝公款浪费现象。

积极发挥阵地作用,营造良好氛围。在各社区广泛开展巾帼志愿者专题宣传活动,动员广大妇女和家庭“从我做起,从家庭做起,制止餐饮浪费崇尚勤俭节约”,营造厉行节约的良好氛围。动员三八红旗手、妇联执委、基层妇联充分发挥骨干带头作用和阵地作用,及时组织妇联干部、

妇女群众收看“学习强国”和各大新闻媒体的制止餐饮浪费专题课。

在暑期儿童关爱服务活动中,开展专题实践活动,充分发挥好巾帼文明岗、妇女之家、儿童之家阵地作用,组织好、开展好以拒绝餐饮浪费为主题的群众性活动。在8月25日至9月5日前,组织开展“从我做起,制止餐饮浪费”少儿绘画作品网络征集大赛,动

员全市12岁以下儿童,拿起画笔,从家庭做起,创造低碳环保的健康生活方式。在留守儿童之家等阵地,开展主题书法比赛,培养孩子们节约粮食不浪费的思想理念。

此外,线上线下联动,联合市家庭教育协会组织制止餐饮浪费线上课堂,在桂苑路社区开展线下父母课堂,培养家长勤俭节约的素养,让中华民族的传统美德植根家庭。

城乡少儿“手拉手” 快乐相伴共成长

8月23日,古城路小学为相山区渠沟镇合众小学的学生表演才艺。

当日,古城路小学和相山区渠沟镇合众小学开展暑期“手拉手”联谊活动。20多名来自城市和农村的孩子结成“手拉手”对子,一起快乐游戏和互赠礼物,增进友谊,互相启发,共同成长。此次活动,旨在为农村留守小学生创造与城市同龄人交流的机会,丰富孩子们的假期生活。

■摄影 记者 万善朝 通讯员 王心杰



暖心的茶水室

■记者 邹晨光 通讯员 李翔

钱义海是淮北矿业集团公司建设公司工地上的一名瓦工,负责屋顶瓦片的搭设。8月份以来,像他这样的高温作业一线工人,可以领到藿香正气水、清凉油、西瓜、绿豆汤等防

暑药品和降温物品。他所在的施工现场还有一间装上了空调的茶水室,工作间隙,到茶水室饮茶休息,成为钱义海一天中最惬意的事。

“你试试,在地上打个鸡蛋,都能变成煎蛋;买个凉席放在外头,都能变成电热毯……”

当工友们还在打趣吐槽当前的高温天气时,钱义海此时正走出工地茶水室,一步一步爬上了由工程建设公司施工的中湖明月相南小区学校项目工程的屋项。

为了配合施工生产工作,提前做好高温酷热天气下的

防暑降温工作,从入夏开始,淮北矿业集团工程建设公司就着手为在建项目施工现场的茶水室配备空调,并在施工期间全程开放给工人使用。茶水室的外部还设置了“注意多喝水、常来歇歇腿”的温馨提示语,内部张贴着通俗易

懂、生动有趣的高温防中暑宣传画。除此之外,在醒目处专门设置了中暑应急救援药箱,让茶水室成了应急救援阵地。钱义海和工友们每次在茶水室休息时,抬头看看挂在墙上的救援药箱,心里都踏实,工作起来也更有干劲。

濉溪县自然资源和规划局国有土地使用权挂牌出让公告

濉自然资告字[2020]023号

经濉溪县人民政府批准,濉溪县自然资源和规划局决定以挂牌方式出让3(幅)地块的国有土地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求:宗地编号:濉自然挂(2020)49号;面积:34236.86平方米;坐落:濉溪县河西国槐路东、河西路北;出让年限:70年;土地用途:城镇住宅用地;容积率:大于1并且小于或等于2;绿化率:大于或等于35%;建筑密度:小于或等于28%;起始价:10370万元;保证金:5185万元;加价幅度:100万元。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。申请人应具备的其他条件:1、申请书;2、境内外法人和其他组织合法存在的文件和有效证明;3、组织机构代码证;4、法定代表人证明书;5、法定代表人身份证;6、委托他人竞买的还需提供授权委托书和代理人身份证;7、竞买保证金(银行汇票且与申请人名称一致);8、竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金的承诺书;9、联合竞买的还需提供联合申请各方共同签署的申请书;10、各方的有效身份证明文件;11、联合竞买协议要规定联合各方的权利、义务,包括联合各方的出

资比例,并明确签订《国有建设用地使用权出让合同》时的受让人。

三、本次国有土地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和具体要求,见挂牌出让文件。申请人

可于2020年09月01日至2020年10月10日到濉溪县土地储备发展中心

获取挂牌出让文件。

五、申请人可于2020年09月01

日至2020年10月10日到濉溪县土

地储备发展中心向我局提交书面申

请。交纳竞买保证金的截止时间

为2020年10月10日17时00分。经审

核,申请人按规定交纳竞买保证金,

具备申请条件的,我局将在2020年

10月12日17时30分前确认其竞买

资格。

六、本次国有土地使用权挂牌活

动在濉溪县公共资源交易中心进

行。各地块挂牌时间为:2020年09

月23日08时00分至2020年10月13日

09时00分。

七、其他需要公告的事项:(一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。(二)本次出让方式为挂牌出让,土地挂牌成交后,由宗地所在镇人民政府负责按期交付出让的土地,协调解决土地交付过程中的相关事宜,并依法解决由此引起的所有纠纷。(三)本次出让地块,由土地竞得人自行出资委托具有资质的中介机构进行地质灾害危险性评估,地块具体指标及规划要求详见濉溪县自然资源和规划局出具的正式规划文件,项目投资立项、环保、土地登记、开发建设等手续审批事项按相关规定执行。(四)本次出让濉自然挂(2020)49号,50号、63号宗地教育设施配套按照《濉溪县人民政府办公室关于新建住宅区配套建设教育设施的补充通知》(濉政办〔2014〕2号)执行。(五)濉自然挂(2020)50号宗地沿国槐路配建建筑面积不小于80平方米的公厕一座,濉自然挂(2020)63号

配建一所不少于12班规模的幼儿园一所。(六)濉自然挂(2020)50号宗地由土地竞得方在竞得地块外西南角无偿配套建设一座公园绿地,面积约7889.79平方米,投资标准不低于600元/平方米,绿化植物配置以乡土树种为主,乔木覆盖率60%以上,常绿树种占60%,三季有花,季相分明,少用草坪。施工期间由县住建局全程参与施工质量监管,公园绿地应与竞得地块同时设计、同时施工、同时验收,建成并验收合格后,无偿移交县园林部门。该公园绿地不计人竞得地块

经济技术指标。(七)濉自然挂(2020)49号、50号、63号宗地若为同一家企业竞得,需统一规划,各项配套设施可统筹配建,但濉自然挂(2020)49号与濉自然挂(2020)50号、63号宗地教育设施配套按照《濉溪县人民政府办公室关于新建住宅区配套建设教育设施的补充通知》(濉政办〔2014〕2号)执行。

(八)本次出让宗地面积以政府最终颁发的《中华人民共和国不动产权证书》为准,出让金根据实际面积进行调整。(九)本次出让宗地设有保留底价,不达底价不成交。(十)本次出让宗地详细规划及其他条件,见挂牌《出让文件》。(十一)本次出让宗地最终解释权归县自然资源和规划局。

八、联系方式与银行账户
联系地址:濉溪县土地储备发展中心(建投集团10楼)

联系人:郑万清 刘培
联系电话:0561-7508088
开户单位:濉溪县国库支付中心
开户银行:濉溪农商银行濉溪支行
银行账号:200017843021030000018(农商)
1331701021000040787(徽行)
濉溪县自然资源和规划局
2020年9月1日

“中国好人”王芳捐资助学献爱心

■记者 吴永生 通讯员 刘伟

王芳是在单亲家庭里长大,她当即打听到常静的家庭住处并送上助学金,表达爱心。在第二个学年度即将开学之际,王芳再次送来了助学金,并鼓励常静要努力学习完成学业,心存感恩,将来用所学回报社会。

2019年7月,在濉溪县五沟镇开超市的王芳得知考取北京师范大学的常静家庭困难,又



守护平安路

9月1日7时30分许,市第三实验小学门口,市交警支队一大队交警在维护交通秩序。交警一大队一贯重视学生的交通安全问题,在辖区的各学校门口设立护学岗,定人、定时段、定责任,在学生上、放学时段维护交通秩序,为学生创造平安、畅通的交通环境。

■摄影 通讯员 郭振东

市委老干部局举办 银辉志愿服务授旗仪式

■记者 傅天一

本报讯 9月1日上午,市委老干部局举办主题为“同心共建文明城、文明实践我先行”银辉志愿服务授旗仪式。旨在弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,充分发挥老干部在文明创建中的积极作用。

据了解,全市志愿服务通知发出后,市委老干部局迅速行动,于8月19日发出组建银辉志愿服务队的号召,全市各级老干部发扬优良作风,积极踊跃参与

报名,迅速组建起了以老党员为主体的银辉志愿服务队,共计120名队员,彰显了老干部老党员不忘初心的时代风采。未来将在全市开展“同心共建文明城、文明实践我先行”主题志愿服务活动,主要活动地点在金鹰购物中心、商场超市内及周边路段。活动内容以开展志愿服务、文明行为劝导和市容环境秩序维护活动为主。

市委组织部、市直机关工委、市委老干部局、市文明办等单位相关负责同志参加授旗仪式。



志愿者普法忙

8月27日,市司法、妇联、消防、税务等单位联合在夜市开展法律知识宣传活动。各单位普法志愿者向纳凉及逛夜市的市民发放宣传单,讲解、解答法律疑问,近距离宣传法律知识,让广大市民在逛夜市的同时,把法律知识带回家。

■摄影 通讯员 徐志勤 通讯员 张锋